
VPTP autokorekční text  

    
Možné 0-X správných odpovědí 

 
1) Veřejnou politikou (v kontrastu se sociální politikou) je spíše (vyberte dvě možnosti): 

a) hospodářská politika 

b) bezpečnostní politika 

c) rodinná politika 

d) politika bydlení 

 

2) Policy znamená 

a) Koncepce, plán 

b) Dynamický aspekt vytvářené politiky. 

c) výsledek, cíl 

d) Konkrétní nebo existující řád. 

 

3) Co je to fáze terminace (v rámci koncepce politického cyklu)? 

a) fáze stanovení termínů (předchází implementaci) 

b) fáze ukončení politiky (vyřešení problémů) 

c) fáze stanovení – determinace – variant řešení problému 

 

4) Lobbing má v ČR právní úpravu? Ano – ne 

 

5) Top-down přístup k analýze procesu implementace je vhodné použít: 

a) když se na implementaci programu podílí větší množství mocensky nezávislých institucí,  

b) když cílem analýzy je zjistit výhradně efektivnost programu nebo v oblastech, kde je dominantní 

jeden veřejný program.  

c) když existuje jednoznačná legislativa a tam kde jsou v rámci výzkumu zjišťovány spíše průměrné 

výsledky před regionálními odlišnostmi. 

d) když neexistuje jednoznačná legislativní úprava daného politického procesu. 

e) Všechny výše uvedené instituce 

 

 


